远羡不如近邻,邻里相处羡太

雅加达北区PIK RW 06与Katamaran的邻居们晨运结缘





美丽的早晨,太阳刚刚 醒来,雅加达北区嘉富海岸 新村 Pantai indah kapuk RW 06 与 KATAMARAN 的邻居 们,就三五成群地迎着温柔 的朝阳开始了他们的晨练。

以华人后裔为主、不同 年龄的人们居住在同一个小 区,邻居本身就是缘分。 谓缘分,就是遇见了该遇见 的人。缘分浅的人,有幸相 识却又擦肩而过:缘分深的 弃。有的缘分是可遇而不可 求的,有的缘分是可遇亦可 求的,有的缘分是可遇而无 需求的。无论何等缘分,都 离不开珍惜二字。

在我们的生活中不能没 有友谊,因为友谊是欢乐的 源泉,所以我们要珍惜友谊, 尊重友谊,让它成为我们生 活中别具一格的风景

尼蔓延,大家就响应政府号 召不出门,乖乖的待在家 里。但由于每天居家运动量 减少,很多人的体重增加。 嘉富海岸新村 Perumahan 现在大家有说有笑,谈天说 Pantai indah kapuk RW 06 与 KATAMARAN的邻居们为了 增强免疫力,照顾好自己的 身体,在疫情好转后,大家佩 戴口罩,有的甚至穿着防护 衣在保持一段距离的前提

清新的高档住宅区开始晨 练,越来越多的邻居们都出 来加入了运动行列。

印尼新生代企业家联盟 创汇人兼辅导主席钟家燕教

今天是星期天,所有成 员相聚在小区里的大花园,

麻辣香锅,大家有说有笑,非

住宅区里的公民协会主 席感谢大家很团结的为小区

社会精英,其中有RW06的: 星、黄福来、陈宾、何旦生、卢 颜丽诗、纪明韩、施慧慧、王 桐兆,林志伟,劳添富,温衔 松,麦瑞长,李国龙等等 KATAMARAN 的邻居们有:

定棕、秀莲、梁美英、戴来宏、 秀灵、赖得咪、谭宝珍、郑长 邻居们都是各行各业的 小平、陈福祥、冯伟华、何金 睛彦、潘民桑 RT、温文华、 好的桥梁和纽带,让印尼和 Hartono等。

> 北区嘉富海岸新村PIK 的邻居们,有很多也是几代 在印尼出生长大的华裔,虽 然大多数都不会讲中文,但 大家都非常清楚自己是炎黄 子孙,龙的传人。

这些年来大家能亲身感

国的交往越来越紧密。 强大了,但对我们海外华裔 始终没有忘记,一直在关心 关注着我们。希望我们大家 为印尼和中国的友好发展继 续努力,做出新的贡献。让 我们大家都成为中-印尼友 中国的友谊万古长青!

钟家燕说:我们就把这 个晨练队伍起名叫"五湖四 海一条心晨运队"。疫情过 与北京的企业家们一同登上 万里长城晨练。不到长城非 好汉,到了长城你们就会知 道,我们的祖籍国有多么的







锻炼之余,相互交流



增强免疫力,照顾好身体

【万隆讯】万隆华族关怀 团队(MTP)于4月16日在会 所象征性移交1000公斤大 米、50盒共2000个快熟面和 300公升食油的援助物资给 达鲁玛阿利弗习经院(Pontren Darul Ma'arif) 和 PWNU 习经院,表达一份关怀和祝 贺即将到来的解禁节。

这次援助物资移交 仪式在华社渤良安福利基 金会(YDSP)会所进行。莅 临现场的有YDSP主席兼 MTP 领导的李振健(Herman W)、福清同乡会副主 席陈振璧、广肇会馆副主 席冯群雄、台湾工商会理 事长陈明山、MTP协调主 任陈春富(Dr.DjoniToat SH, MM)、YDSP诊疗所顾问沈 国贤医生、理事余毅琪和 吴文范等的见证下,由客 属联谊会主席徐晋鸿和闽 南公会主席杨汉平移交给 达鲁玛阿利弗习经院代表 和PWNU习经院代表收 受。达鲁玛阿利弗习经院 院长兼前国会议员哈吉索 飞安亚赫亚(KH Sofyan Yahya)感谢 MTP 团队的关怀 习经院,赠送援助生活必 需品,加添了解禁节的福





分。愿真主赐福更多。 4月20日,万隆华族 bang)的巴罗波翰(Parong- kavkud)合作,一起移交各 亚习经院,对即将来临的



关怀团队和连旺镇(Lem-pong)陆军骑兵支队(Den-种生活必需品给达鲁伊纳

解禁节表示祝贺,祈愿习 经院领导哈吉阿瑟索迪京 (H.Asep sodikin)与所有师

生都能愉快地过节。 这次带队的是理事余 毅琪(Stenick Y)与哈吉李 国丁(HOting)、林德焕、吴 文范、饶树生(Benny)等,和 台商会理事长陈明山一起 带着以下生活必需品:65 袋共 1.560 公斤大米、100 盒共4000个快熟面、25盒 共300公升食油、5盒共 120罐沙丁鱼、100包虾饼、 2大包共100公斤白糖、4 大盒共576瓶维生素、10盒 共 100 公斤 椰枣(kurma)、 100 包饼干、1000个布口 罩。由余毅琪和巴优善迪 亚上校(Letkol Kav Bayu Sandhya D) 移交给习经院

院长哈吉阿瑟收受。 哈吉阿瑟致词感谢华 族团队总是关心帮助习经 院,赠送物资也已经很多次 了,尤其现在面临解禁节, 需要很多东西供应好几百 名学员的需要。华社团队 就像及时雨,帮助了我们的 需要。再次致以衷心的感 谢,并祝愿真主厚报。

(雪妮 报道)



